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Prodejce Produkt Město_Id Cena Počet ks Obrat

A Výrobek 1 B 1000 4 4000

B Výrobek 2 P 500 1 500

A Výrobek 3 O 400 4 1600

B Výrobek 4 B 350 2 700

A Výrobek 5 P 1000 4 4000

B Výrobek 1 O 500 1 500

A Výrobek 2 B 1000 4 4000

B Výrobek 3 B 500 1 500

A Výrobek 4 B 400 4 1600

B Výrobek 5 P 350 2 700

C Výrobek 1 B 1000 4 4000

C Výrobek 2 B 500 1 500

A Výrobek 3 B 350 2 700

B Výrobek 4 O 1000 4 4000

C Výrobek 5 O 1000 4 4000

Úkoly

Obraty Výrobek 1

Obraty výrobek 1 Prodejce A

Obraty Výrobek 1 nebo Výrobek 2

Obraty Výrobek 1 a Prodejce A nebo Prodejce B

Obraty Brno

https://office.lasakovi.com
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1

Město_Id Město

B Brno

P Praha

O Opava



Obrat Výrobek1 _verD:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Obrat]) ;'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" ) 

Nebo pokud máte jen Počet a cenu:

Obrat Výrobek1 _verD:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) ;'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" )

Odkaz do jiné tabulky

Obrat Brno calculate:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) ;Mesto[Město]="Brno" )

Viz funkce RELATED a RELATEDTABLE, FILTER

Viz operátory

DAX Výpočty- CALCULATE
https://office.lasakovi.com
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CALCULATE

Vyhodnotí výraz v kontextu, který se mění podle zadaných filtrů.

CALCULATE(<expression>,<filter1>,<filter2>…)  

expression   - Výraz, který se má vyhodnotit

 filter1, filter2,… (Nepovinné) Čárkou oddělený seznam logických výrazů nebo výrazů tabulky, který definuje filtr

Obrat Výrobek1 _verD:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Obrat]) ;'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" ) 

Nebo pokud máte jen Počet a cenu:

Obrat Výrobek1 _verD:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) ;'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" )

Odkaz do jiné tabulky

Obrat Brno calculate:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) ;Mesto[Město]="Brno" )

Viz funkce RELATED a RELATEDTABLE, FILTER

Viz operátory
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 filter1, filter2,… (Nepovinné) Čárkou oddělený seznam logických výrazů nebo výrazů tabulky, který definuje filtr

Obrat Výrobek1 _verD:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Obrat]) ;'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" ) 

Obrat Výrobek1 _verD:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) ;'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" )

Obrat Brno calculate:=CALCULATE( SUMX('Výrobky';'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) ;Mesto[Město]="Brno" )

DAX Výpočty- CALCULATE
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Obrat Výrobek1 _verB:=sumx(filter('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1");'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) 

Viz operátory

 &&     … AND a

||       OR nebo

Pozor na jinou tabulku viz funkce RELATED

Obrat Brno Spravne:=SUMX  (  

    FILTER('Výrobky';RELATED(Mesto[Město])="Brno" )  ; 

            [Obrat])

Viz funkce RELATED a RELATEDTABLE

Viz operátory
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FILTER

Vrátí tabulku, která představuje podmnožinu jiné tabulky 

FILTER(<table>,<filter>)  

tabulka - Tabulka, která se má filtrovat (tabulkou může být také výraz, jehož výsledkem je tabulka)

filter - Logický výraz, který se má vyhodnotit pro každý řádek tabulky. Příkladem je *Plat+ > 0 nebo *Stát+ = "ČR".

Obrat Výrobek1 _verA:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1") ;'Výrobky'[Obrat]) 

Obrat Výrobek1 _verB:=sumx(filter('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1");'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) 

Viz operátory

 &&     … AND a

||       OR nebo

Pozor na jinou tabulku viz funkce RELATED

Obrat Brno Spravne:=SUMX  (  

    FILTER('Výrobky';RELATED(Mesto[Město])="Brno" )  ; 

            [Obrat])

Viz funkce RELATED a RELATEDTABLE

Viz operátory
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filter - Logický výraz, který se má vyhodnotit pro každý řádek tabulky. Příkladem je *Plat+ > 0 nebo *Stát+ = "ČR".

Obrat Výrobek1 _verA:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1") ;'Výrobky'[Obrat]) 

Obrat Výrobek1 _verB:=sumx(filter('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1");'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) 
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Prodejce Produkt Město_Id Cena Počet ks Obrat

A Výrobek 1 B 1000 4 4000

B Výrobek 2 P 500 1 500

A Výrobek 3 O 400 4 1600

B Výrobek 4 B 350 2 700

A Výrobek 5 P 1000 4 4000

B Výrobek 1 O 500 1 500

A Výrobek 2 B 1000 4 4000

B Výrobek 3 B 500 1 500

A Výrobek 4 B 400 4 1600

B Výrobek 5 P 350 2 700

C Výrobek 1 B 1000 4 4000

C Výrobek 2 B 500 1 500

A Výrobek 3 B 350 2 700

B Výrobek 4 O 1000 4 4000

C Výrobek 5 O 1000 4 4000

Obraty Výrobek 1

Prodejce

A

B

C

Obrat Výrobek1 _verA:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1") ;'Výrobky'[Obrat])

Obrat Výrobek1 _verB:=sumx(filter('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1");'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) 

Obraty výrobek 1 Prodejce A

Prodejce

A

Obrat Výrobek1 a Prodejce A:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" && 'Výrobky'[Prodejce]="A") ;'Výrobky'[Obrat])

Obrat Výrobek1 a Prodejce A chyba:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Prodejce]="A") ;'Výrobky'[Obrat])

Pozor na operátory!!! ||  vs  &&

Jak na Cena * Počet ks

…

Obraty Výrobek 1 nebo Výrobek 2



Prodejce

A

B

B

A

C

C

Obrat Výrobek1 a Výrobek2:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 2") ;'Výrobky'[Obrat])

Obraty Výrobek 1 a Prodejce A nebo Prodejce B

Prodejce

A

B

Obraty Výrobek 1 nebo Výrobek 2 a Prodejce A nebo Prodejce B

Prodejce

A

B

B

A

Obrat Výrobek1 nebo 2 a Prodejce A nebo B chyby:=SUMX  (FILTER('Výrobky'; 

 'Výrobky'*Produkt+="Výrobek 1" || 'Výrobky'*Produkt+="Výrobek 2"

&& 'Výrobky'*Prodejce+="A" || 'Výrobky'*Prodejce+="B"  

) ;'Výrobky'*Obrat+)

Chybné závorky

Obrat Výrobek1 nebo Výrobek2 a Prodejce A nebo B:=SUMX  (FILTER('Výrobky'; ( 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 2") 

&& ('Výrobky'[Prodejce]="A" || 'Výrobky'[Prodejce]="B"  )

) ;'Výrobky'[Obrat])



Město_Id Město

B Brno

P Praha

O Opava

Produkt Cena Počet ks Obrat

Výrobek 1 1000 4 4000

Výrobek 1 500 1 500

Výrobek 1 1000 4 4000

8500

Obrat Výrobek1 _verA:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1") ;'Výrobky'[Obrat])

Obrat Výrobek1 _verB:=sumx(filter('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1");'Výrobky'[Cena]*'Výrobky'[Počet ks]) 

Produkt Cena Počet ks Obrat

Výrobek 1 1000 4 4000

4000

Obrat Výrobek1 a Prodejce A:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" && 'Výrobky'[Prodejce]="A") ;'Výrobky'[Obrat])

Obrat Výrobek1 a Prodejce A chyba:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Prodejce]="A") ;'Výrobky'[Obrat])



Produkt Cena Počet ks Obrat

Výrobek 1 1000 4 4000

Výrobek 2 500 1 500

Výrobek 1 500 1 500

Výrobek 2 1000 4 4000

Výrobek 1 1000 4 4000

Výrobek 2 500 1 500

13500

Obrat Výrobek1 a Výrobek2:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 2") ;'Výrobky'[Obrat])

Produkt Cena Počet ks Obrat

Výrobek 1 1000 4 4000

Výrobek 1 500 1 500

Produkt Cena Počet ks Obrat

Výrobek 1 1000 4 4000

Výrobek 2 500 1 500

Výrobek 1 500 1 500

Výrobek 2 1000 4 4000

Obrat Výrobek1 nebo Výrobek2 a Prodejce A nebo B:=SUMX  (FILTER('Výrobky'; ( 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 2") 

&& ('Výrobky'[Prodejce]="A" || 'Výrobky'[Prodejce]="B"  )

) ;'Výrobky'[Obrat])



Obrat Výrobek1 a Prodejce A chyba:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Prodejce]="A") ;'Výrobky'[Obrat])



Obrat Výrobek1 a Výrobek2:=SUMX  (FILTER('Výrobky';'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 2") ;'Výrobky'[Obrat])

Obrat Výrobek1 nebo Výrobek2 a Prodejce A nebo B:=SUMX  (FILTER('Výrobky'; ( 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 1" || 'Výrobky'[Produkt]="Výrobek 2") 

&& ('Výrobky'[Prodejce]="A" || 'Výrobky'[Prodejce]="B"  )

) ;'Výrobky'[Obrat])


